

单用途商业预付卡管理办法征求意见—— 购万元以上预付卡需实名

购万元(含)以上不记名卡的单位或个人,发卡企业应进行实名登记,包括持卡人购买单用途商业预付卡的时间、地点、卡号、金额等信息,相关信息需保存5年以上。

昨日,国务院法制办公布了《单用途商业预付卡管理办法(征求意见稿)》(以下简称“办法”)并开征求意见。

办法规定,对购买(充值)记名卡和一次性购买(充值)1万元(含)以上不记名卡的单位或个人,发卡企业应进行实名登记,包括持卡人购买单用途商业预付卡的时间、地点、卡号、金额等信息,相关信息需保存5年以上。

另外,单张记名卡资金限额为5000元(含),单张不记名卡资金限额为1000元(含)。

据悉,商务主管部门将通过12312商务举报投诉服务平台接收与本办法有关的举报和投诉。

实名 1万以上需用身份证实名登记

办法明确,对购买(充值)记名卡和一次性购买1万元(含)以上不记名卡的单位或个人,发卡企业应进行实名登记。对个人购卡(充值)的,发卡企业应核对持卡人有效身份证件,并留存购卡充值人姓名、有效身份证件号码及联系方式。

对单位购卡(充值)的,应核对单位和经办人的有效身份证件,并留存单位名称和经办人的姓名、有效身份证件号码和联系方式。对代理购卡(充值)的,

应核对代理人和被代理人的有效身份证件,并留存代理人和被代理人的姓名(或单位名称)、有效身份证件号码及联系方式。对通过合法支付机构为持卡人开立的网络实名账户购卡(充值)的,应留存支付机构名称和网络实名账户账号。

对单位一次性购卡金额达5000元(含)以上或对个人一次性购卡金额达5万元(含)以上的,发卡企业应通过银行转账方式,不得收取现金。

限额 单张记名卡限额5000元

办法规定,单张记名卡资金限额为5000元(含),单张不记名卡资金限额为1000元(含)。记名卡可挂失,不设有有效期;不记名卡不能挂失,有效期不得少于3年。

发卡企业应在实体卡卡面上载明预付卡名称、发卡企业名称、面值、卡号、持卡人注意事项、联系方式等,不记名卡还应标明有效期。

对超过有效期尚有资金余额的单用途商业预付卡,发卡企业应提供激活、换卡服务;对持卡人不能正常使用的单用途商业预付卡,发卡企业应换发新卡。发卡企业终止受理未到期单用途商业预付卡的,应允许持卡人免费赎回预付卡资金余额。(据《法制晚报》)

名词解释 单用途商业预付卡

单用途商业预付卡是指商业企业以预收款形式发行的,在本企业(集团)或同一品牌连锁企业兑付商品和服务的信用凭证,包括以磁条卡、芯片卡、纸券等为载体的实体卡,以及以密码、串码、图形、生物特征信息等为载体的虚拟卡,不包括用于一次性兑付200元以下指定商品或服务的预付卡。

城市大雾污染物成分首次被测定

含有汽车尾气排放产生的致癌物多环芳烃

大雾不仅会影响交通出行,在城市高污染条件下,污染物溶于雾水中,会威胁人体健康,甚至还会给当地的生态系统和气候变化产生重大影响。

雾有如此之“威力”,雾里到底都是啥?近日,复旦大学一项最新研究成果表明:城市高污染条件下发生的雾中含有致癌致畸物——多环芳烃,这些多环芳烃来自于煤炭、石油等化石燃料的燃烧,也就是工业废气和汽车尾气的排放。

这是国内第一次量化测定了雾霾中的污染物种类及含量,为我国实施控制化石燃料及汽车尾气排放的发展战略、降低大雾对人类带来的危害提供了科学依据。

多知道点儿

多环芳烃(PAHs)是煤、石油、木材、烟草等有机物不完全燃烧时产生的挥发性碳氢化合物,迄今已发现有200多种,其中相当部分对人体有潜在致癌致畸性。(综合)

国内煤炭供需基本平衡

今冬明春不会出现“煤荒”

据新华社济南11月23日电(记者吕福明)今年以来,部分省区出现“电荒”局面,但记者从23日召开的2012中国(淄博)煤炭市场研讨暨交易会上了解到,目前国内煤炭供需基本平衡,包括今年冬天到明年1月份,都不会出现“煤荒”。

从三四月开始,有关“煤荒”“电荒”的说法很多。山西省煤炭工业厅副巡视员侯文锦对“煤荒”一说并不认同。他说,去年,全国煤炭产量32.4亿吨,今年有望超过35亿吨,煤炭增加产量约3亿吨,而最近五年全国煤炭需求每年仅增加1.5亿吨到2亿吨。

国际经济发展不稳定的因素还很多,我国致力于调整经济结构,转变发展方式,有意放缓经济增长速度,追求经济发展的质量与效益,将间接影响到对煤炭的需求。但是,今年冬天,包括到明年1月份,不会出现所谓“煤荒”。

大风再度掀翻T3航站楼屋顶

去年12月曾现类似情况 机场称未对运营造成影响

22日,北京市遭遇大风天气,T3航站楼D区屋顶局部被强风吹开,白黄色材料卷入风中,飘落在周边跑道和走廊上。这是自去年12月10日被10级大风掀翻后的第二次。事发后,机场称已组织人员进行紧急抢修,事故未对机场安全运营造成影响。22日晚,有乘客将此事上传至微博,航站楼施工质量再次遭到网友质疑。有网友认为,跑道上任何杂物都会对飞机起飞造成影响,T3航站楼建立仅几年时间,属北京标志性建筑,“光靠风力怎么能掀开呢?”其质疑机场方在施工时偷工减料。

延伸

建设方称T3可抗12级大风

去年12月10日,首都机场风速最高达26米/秒,最大风力为10级。T3航站楼西侧局部金属板被强风掀开。受强风影响,当天机场共延误航班200余架次。

据媒体报道,首都机场扩建指挥部相关负责人此前曾表示,首都机场的工程没有问题,T3航站楼屋顶是按照百年一遇的标准设计建设的,能抗击每秒28.3米的大风,也就是12级的风力,T3航站楼的建设标准远远超过了国家的设计标准。(据《京华时报》)

重庆彭治民涉黑案二审获无期

系重庆希尔顿酒店股东,组织数百名妇女卖淫2200余次

组织数百名妇女卖淫2200余次,非法获利400余万元;高利转贷1500万元……重庆希尔顿酒店股东、重庆庆隆屋业发展有限公司董事长彭治民等32人涉黑案二审22日公开宣判。重庆市高级人民法院依法驳回彭治民等人上诉请求,维持一审法院的判决,以组织、领导黑社会性质组织等罪名判处彭治民无期徒刑,并处没收个人全部财产。(据《新京报》)

四川雅江发生 17人死亡 重大交通事故



据新华社成都11月23日电(记者黄毅)记者20时30分从四川省安监局获悉,23日中午,四川省甘孜藏族自治州雅江县发生一起重大交通事故,致17人死亡,2人受伤。

据了解,23日13时35分,一辆载着19人的农用车在甘孜州雅江县恶古乡境内发生重大交通事故,造成17人死亡,2人受伤。目前,2名伤员已送雅江县医院救治。

事故发生后,甘孜州、雅江县党委政府有关领导率公安、交通、安监、卫生等相关部门负责同志立即赶赴事故现场,开展施救和事故善后处置工作。

发改委将“掀”药品成本价

下月起对药品出厂价格及销售等情况进行调查

日前,国家发改委公布《药品出厂价格调查办法(试行)》(以下简称“办法”),办法规定,从12月1日开始,国家发改委将对我国药品出厂价格进行一轮严格调查,包括药品出厂价格及销售等有关情况。

在未来的调查中,药品生产企业需按照调查要求如实填报《生产企业及药品基本情况调查表》和《药品出厂价格调查表》,并提供企业声明书、法律文书、药

品研发创新相关资料,包括新药证书、专利证书、国家奖项证书、销售政策、财务核算资料。

据了解,药品出厂价格调查是对在我国境内生产或进口分装药品实际出厂价格等情况进行实地调查的行为,是国家发改委依法开展价格调查工作的重要形式。文件将由药品价格评审中心具体实施或委托省级价格主管部门实施。

调查 拒报虚报瞒报 将依法处理

调查人员应根据企业实际生产情况核实调查药品规格,选取具有代表性的1个~2个规格开展调查,并根据价格主管部门或企业定价文件等,核对调查药品现行零售价格水平。

办法规定,调查人员应根据销售明细账核对调查

药品的最高和最低出厂价格,按调查期间所有出厂价格的加权平均值核算平均出厂价格。

对调查企业采取拒报、虚报、瞒报等方式不配合调查的价格违法行为,将按法律的有关规定处理。

案例 出厂价6角钱的注射液售价超12元

日前,销售代理公司负责人称,治疗慢性支气管炎的克林霉素磷酸酯注射液,他们以每支4元价格卖给医药代表,医药代表再以中标价11元卖给医院,

最后卖到患者手中超过12元。

然而,央视调查发现,克林霉素磷酸酯注射液的出厂价为0.6元。(据《法制晚报》)

国土资源报原老总受贿 获刑13年

“坚强啊,你要坚强啊。”国土资源报原总编辑刘允洲被法警押出法庭时,其家属在旁听席上站起来不停地对他。今年64岁的刘允洲因受贿237万元,昨天上午10时30分被判有期徒刑13年。

法院审理后认定,刘允洲共有3起受贿事实。

法院认为,刘允洲利用本人职权形成的便利条件,通过其他国家工作人员,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,其行为已构成受贿罪。鉴于其在接受调查时,如实供述了办案机关尚未掌握的同种犯罪事实,具有坦白情节,且部分赃物已被追缴,故可对其从轻处罚。(据《北京晚报》)